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平成 31年４月定例教育委員会会議録

⒈４月定例教育委員会会議

[1]期 日 平成 31年４月 25 日（木）

[2]場 所 市教育委員会 教育長室

[3]会議時間 午前９時 57分から午前 10 時 57 分まで

[4]出席委員 川井田和人教育長、髙橋博昭教育長職務代理者

池野康己委員、杉尾優子委員、連尺野智子委員

[5]参 与 江川教育政策課長、妹尾社会教育課長、

緒方スポーツ振興課長、浜砂教育政策課課長補佐

宮崎教育政策課課長補佐、小川教育政策課教育総務係長

[6]議事日程 第１ 会議録の承認 ３月定例教育委員会会議録

第２ 行 政 報 告 ４月行政報告について

第３ 議 案 第 １ 号 西都市教育研究センター主事及び事務職員の任命並びに

主任研究員及び研究員の委嘱について

議 案 第 ２ 号 西都市学校給食共同調理場運営審議会委員の委嘱につい

て

議 案 第 ３ 号 西都市青少年育成センター青少年指導委員の委嘱につい

て

議 案 第 ４ 号 西都市文化財保存調査委員会委員の委嘱について

議 案 第 ５ 号 西都市歴史民俗資料館運営協議会委員の委嘱について

議 案 第 ６ 号 西都市地域学校協働活動運営委員会設置要綱の制定につ

いて

議 案 第 7 号 西都市地域学校協働活動運営委員会委員の委嘱等につい

て

第４ そ の 他 ①西都市立図書館の行事予定について

②その他

⒉開 会

⒊会議録承認

教 育 長 ただ今より、４月定例教育委員会を開催いたします。

教 育 長 はじめに、３月定例教育委員会会議録の承認を求めます。

会議録については既に原案を配付しておりますが、会議録に記載した内

容についてご異議ございませんか。

（異議なし）

教 育 長 ご異議ないようですが、一部修正の必要な箇所がありますので、必要な
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⒋行政報告

修正ののち会議録を承認することといたします。

教 育 長 つづいて、４月の行政報告をお願いします。

教育政策課長 （事務局職員等辞令交付式について）

1日、事務局職員等辞令交付式がございまして、市長部局出向６名、教

育支援センター指導員４名、社会教育指導員３名、青少年育成センターの

青少年指導員１名、転入者を含めます事務局配置職員 11名の辞令交付を教

育長から順次、行いました。

（新規採用教職員辞令交付式及び初任者研修について）

同じく 1日、市長等に出席いただきまして、９名の新規採用教職員に教

育長から辞令交付を行いました。その後、第１回の初任者研修としまして、

教育長講話を行っております。なお、９名の方でありますが、妻北小学校

に３名、妻南小学校に２名、穂北小学校、三納小学校、三財小学校、妻中

学校にそれぞれ１名の配置となっております。式の中では、新規採用教職

員を代表しまして、三納小学校に配属となった友重沙織教諭が誓いの言葉

を述べられました。その後、各採用教職員１人１人からの自己紹介の中で

将来に向けてのしっかりとした抱負や目標などを伺うことができ、今後の

本市の教育に貢献して頂けるものと感じました。

（転入教職員着任式について）

２日、転入教職員着任式がございまして、今年度は新規採用者 10 名を含

め、市外から 42 名の教職員が転入されました。市長等に来賓としてご出席

を頂きました。教育長また市長から先生方に対する期待の言葉をいただい

ております。

（小・中学校始業式について）

５日、小・中学校始業式がございました。４月１日現在の数字で小学生

1,596 名。前年度と比較して 30名減。中学生は 753 名。前年度と比較して

12 名減の合計 2,349 名でのスタートとなっております。

（宮崎医療福祉専門学校入学式について）

７日、宮崎医療福祉専門学校の学生ホールで行われ、教育長が出席をさ

れております。

（中学校入学式について）

９日、中学校入学式がございまして、妻中学校に連尺野委員、穂北中学

校に髙橋職務代理者、都於郡中学校に杉尾委員、銀鏡中学校に教育長が出

席をしていただいております。

（新県立妻高等学校開校式・入学式について）

10 日、新県立妻高等学校入学式がございまして、本市から市長、教育長

等が出席をいたしました。新妻高等学校につきましては、昨年、開校され

たところでありますが、定員 280 名に対して 265 名の入学と定員には若干、
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足らなかったところでありますけれども、真新しい制服に身を包みまして、

期待に胸を膨らませて入学された生徒たちには、今後、それぞれの目標に

向かい研鑽を積んで頂くことに期待をしたいと思いました。

（児湯るぴなす支援学校入学式について）

同じく 10日、児湯るぴなす支援学校入学式も行われております。小学部

５名、中学部 10 名、高等部 12 名が入学をされました。入学式には教育長

の代理として、私、教育政策課長が出席をいたしました。

（小学校入学式について）

11 日、三納中学校、三財中学校を含みます小学校の入学式がありました。

穂北中学校に連尺野委員、妻南小学校に杉尾委員、穂北小学校に教育長、

茶臼原小学校に髙橋職務代理者、三納小中学校に池野委員、都於郡小に私、

教育政策課長、三財小中学校に妹尾社会教育課長がそれぞれ出席しており

ます。なお、今年は銀上小学校の新入生はございませんでした。

（全国学力・学習状況調査、みやざき小中学校学習状況調査について）

18 日、全国学力・学習状況調査が小学６年生と中学３年生の児童生徒を

対象に行われました。国語・算数・数学につきましては、基礎知識と活用

力を一体的に問う新形式で出題されました。また、中学３年生で初導入と

なりました英語では、自分の考えを話したりする発信力を重視した出題で

ありました。また、みやざき小中学校学習状況調査については、18日から

19 日までの日程で行われました。小学生４年生と５年生が国語・算数の２

教科、中学生１年生が国語・数学・社会・理科の４教科、中学生２年生は

国語・数学・社会・理科に英語を加えた５教科でありました。

（第１回宮崎県都市教育長協議会、宮崎県市町村教育長連絡協議会第１回

支部長会・総会について）

19 日、宮崎市教育情報研修センターで開催され、平成 30 年度の事業報

告や平成 31年度の事業計画の承認、役員改選等が行われております。なお、

教育長につきましては、本年度も引き続き、県都市教育長協議会の監事を

務められます。

（市町村教育委員会委員・教育長会議について）

同じく 19日午後に、同研修センターで市町村教育委員会委員・教育長会

議が開催され、教育長と髙橋職務代理者が出席をされております。

（中部教育事務所管内教育長会並びに天正遣欧少年使節ゆかりの地首長会

議について）

22 日に開催された中部教育事務所管内教育長会並びに 23 日から 24 日に

かけて開催された天正遣欧少年使節ゆかりの地首長会議につきましては、

教育長が出席を予定していたところでしたが、体調不良ということもあり、

いずれも欠席をいたしました。

（児湯地方教育委員会連絡協議会理事会について）

24 日、高鍋町役場で開催され、教育長が出席をされました。来月の 14
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日に高鍋町の方で総会が開催される予定となっております。

（西都市奨学生選考委員会について）

本日、定例教育委員会の後に西都市奨学生選考委員会が予定されており

ます。委員の皆様には引き続きよろしくお願いいたします。

（人権教育推進懇話会について）

同じく本日午後、木城町におきまして、人権教育推進懇話会が開催され、

教育長が出席をいたします。

（市政連絡区長会について）

26 日、コミュニティセンターにおいて市政連絡区長会が予定されており

ます。教育長が出会されます。

以上でございますが、今月は委員の皆様に出会いただきました行事が多

くありましたので、ご意見等ございましたら後でお聞かせいただきたいと

思います。

教 育 長 つづいて社会教育課長お願いします。

社会教育課長 （西都市地域婦人連絡協議会総会について）

12 日、市公民館で開催されまして、市長、教育長にご出席いただくとと

もに、社会教育課の職員５名が出席いたしております。総会において、原

口さんが会長を退任され、浜砂京子さんが新しく会長に就任されました。

（市町村生涯学習・社会教育行政関係課長等会議について）

15 日から 16 日にかけて県立図書館でございました。私、社会教育課長

と板井主幹とで出席いたしております。地域学校共同活動及び宮崎家庭教

育サポートプログラム等の説明がございました。

（西都市文化連盟総会について）

20 日、市公民館で開催されました。市長、教育長にご出席をいただいた

ところです。総会において文化連盟の方々の現状や課題について意見交換

がありました。

（子ども読書の日イベントについて）

同じく 20 日、図書館におきまして 9時から 12 時まで開催されました。

映写会、読み聞かせやワークショップ等を行っております。

（山路毘沙門天祭について）

21 日、山路地区で開催されました。10 時から式典がございまして、市長、

教育長に出席をいただいております。私も一緒に式典の方に参加させてい

ただきました。

（西都児湯地域婦人連絡協議会総会について）

24 日、西米良村で開催されまして、私以下、黒木主事、地域婦人連絡協議

会の原口前会長及び浜砂京子現会長、それから事務局の秋鷹氏の５名で出

席いたしております。

（国民文化祭障害者芸術文化祭課事業説明会について）
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本日、県庁で 13：30 から行われます。板井主幹、梁井主査それから福祉

事務所の職員が出席いたします。

（妻地区自治公民館連絡協議会総会について）

明日の夜になりますけれども、６時から開会でございます。私以下、浜

砂補佐、板井主幹、渡辺主査が出席いたします。

（米国空軍太平洋音楽隊－アジア Pacific Showcase in Saito について）

28 日、お手元にパンフレットを配布しておりますが、米国空軍太平洋音

楽隊－アジア Pacific Showcase in Saito と題しまして、ジャズのコン

サートがございます。素晴らしい音楽を披露していただけるということで、

楽しみにしているところでございますが、4月 24日現在のチケットの販売

枚数が 317 枚ということで、だいぶ健闘はしたんですけれども、もう少し

がんばりたいと思っております。教育委員の皆様で興味があれば、ぜひと

も参加していただきたいと思っているところでございます。

教 育 長 つづいてスポーツ振興課長お願いします。

スポーツ振興

課長

（第１回西都市スポーツ推進委員協議会について）

10 日、西都原運動公園クラブハウスにおきまして開催されております。

スポーツ競技力の向上等を目的に各地区のスポーツ推進委員の方々、定員

は 20 名でありますが、31 年度に公募の方、２名を推薦いただきまして、

現 19 名ということであります。今回の協議会の中では、２年の任期満了に

伴います委嘱状の交付を副市長からいただきまして、その後、平成 30 年度

の事業実績それから決算報告、平成 31 年度の事業計画案それから予算案を

承認いただいたところであります。

（第 17回西都市陸上記録会主任者会について）

11 日に開催しております。これは５月 25 日土曜日に開催を予定してお

ります市内外の小中学校生、高校生、一般の選手による陸上記録会の主任

者会で、大会要項等についての協議を行っております。

（西都市体育協会理事会・評議員会について）

12 日、西都原運動公園クラブハウスで行われております。西都市のア

マチュアスポーツの普及促進、体力向上等も目的とした体育協会でありま

すが、現在 25 団体が加盟をしております。今回の理事会・評議員会におき

ましては、６月１日に開催されます県民総合スポーツ祭の開会式及び５月

24日に開催されます西都市選手団結団式の打ち合わせ等を行っているとこ

ろであります。

（西都市スポーツ少年団総会について）

18 日、西都原運動公園クラブハウスで行われてました。少年団は平成 31

年度に 31 団体、526 名の少年団員が登録をされております。年々、少年団

員数が減少していることに皆さまが危惧しているという内容が話されまし

た。また、新規事業といたしまして、台湾スポーツの少年団との交流とい

うことで、今回は野球で交流を進めていくということで、こちらより台湾
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⒌議 案

の方に７月 24 日から 27 日かけて出向くということで、その打ち合わせ等

もなされたところであります。

（西都市体育協会第１回常任理事会について）

19 日、西都原運動公園クラブハウスで開催されました。体育協会の下部

組織の中に専門部会が置かれていましたが、これを常任理事会という位置

づけにして初めての会議を行ったところであります。新規でスポーツ教室

等を行う団体に対して補助金を交付するという事業を作りましたので、こ

の補助金交付要綱についての説明を行ったところであります。

（スポーツ少年団西都児湯ブロック大会実行員会について）

23 日、川南町で開催されております。６月から８月にかけまして開催さ

れる西都児湯の少年団のブロック大会の打ち合わせを行いました。西都市

では、野球、サッカー、ミニバスケットが行われる予定となっております。

（西都市地区体育振興会協議会について）

24 日、西都原運動公園クラブハウスで開催されております。各地区の体

育館の指定管理をいただいており、また、市主催のさわやかスポーツ、カ

ローリング大会の支援等を行っていただいている市の地区体育振興会の

方々にも協議会という形で、平成 30 年度の事業報告と決算報告、平成 31

年度の事業計画案と予算案の承認をいただいたところであります。

（第 42回市長旗ゲートボール大会について）

26 日、明日になりますが、９時から西都原運動公園陸上競技場で開催さ

れる予定であります。

（Ｊリーグ等サッカー協力部会理事会について）

同じく 26日、夕方７時からコミュニティセンターで開催をされる予定と

なっております。

教 育 長 それでは、ご質問等あればお願いしたいと思います。

ないようであれば、スポーツ振興課長はここで退席をさせていただきま

す。

教 育 長 議案の審議に入ります。

まず、議案第１号 西都市教育研究センター主事及び事務職員の任命並

びに主任研究員及び研究員の委嘱についてを議題にいたします。説明をお

願いします。

教 育 政 策 課

課長

議案第１号 西都市教育研究センター主事及び事務職員の任命並びに主

任研究員及び研究員の委嘱について、西都市教育研究センター主事及び事

務職員を西都市教育委員会事務局職員のうちから任命し、主任研究員及び

研究員を西都市公立学校の教職員のうちから委嘱しようとするものです。

（資料により説明）

教 育 長 ご意見はございませんか。
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（意見なし）

教 育 長 お諮りいたします。議案第１号 西都市教育研究センター主事及び事務

職員の任命並びに主任研究員及び研究員の委嘱について、ご異議ございま

せんか。

（異議なし）

教 育 長 ご異議ないようですので、議案第１号を承認いたします。

つづいて、議案第２号 西都市学校給食共同調理場運営審議会委員の委

嘱についてを議題にいたします。説明をお願いします。

教 育 政 策 課

課長

議案第２号 西都市学校給食共同調理場運営審議会委員の委嘱につい

て、西都市学校給食共同調理場運営審議会委員に変更が生じたため、４名

の者を前任者の残任期間において新たに委嘱しようとするものです。

（資料により説明）

教 育 長 ご意見はございませんか。

（意見なし）

教 育 長 お諮りいたします。議案第２号 西都市学校給食共同調理場運営審議会

委員の委嘱について、ご異議ございませんか。

（異議なし）

教 育 長 ご異議ないようですので、議案第２号を承認いたします。

つづいて、議案第３号 西都市青少年育成センター青少年指導委員の委

嘱についてを議題にいたします。説明をお願いします。

社会教育課長 議案第３号 西都市青少年育成センター青少年指導委員の委嘱につい

て、西都市青少年育成センター青少年指導委員の任期満了に伴い、19 名の

者を委嘱しようとするものです。

（資料により説明）

教 育 長 ご意見はございませんか。

（意見なし）

教 育 長 お諮りいたします。議案第３号 西都市青少年育成センター青少年指導

委員の委嘱について、ご異議ございませんか。

（異議なし）

教 育 長 ご異議ないようですので、議案第３号を承認いたします。

つづいて、議案第４号 西都市文化財保存調査委員会委員の委嘱につい

てを議題にいたします。説明をお願いします。

社会教育課長 議案第４号 西都市文化財保存調査委員会委員の委嘱について、文化財

保存調査委員会委員１名を新たに委嘱しようとするものです。

（資料により説明）

教 育 長 ご意見はございませんか。

（意見なし）

教 育 長 お諮りいたします。議案第４号 西都市文化財保存調査委員会委員の委

嘱について、ご異議ございませんか。



８

（異議なし）

教 育 長 ご異議ないようですので、議案第４号を承認いたします。

つづいて、議案第５号 西都市歴史民俗資料館運営協議会委員の委嘱に

ついてを議題にいたします。説明をお願いします。

社会教育課長 議案第５号 西都市歴史民俗資料館運営協議会委員の委嘱について、西

都市歴史民俗資料館運営協議会委員の任期満了に伴い、７名の者を委嘱し

ようとするものです。

（資料により説明）

教 育 長 ご意見はございませんか。

池 野 委 員 よろしいでしょうか。先程、議案第４号で審議した西都市文化財保存調

査委員会委員の方のほとんどが、今回の委員に入っていますが、入ってい

ない方がいるのはなぜでしょうか。

社会教育課長 妻地区は１人とさせていただいております。

教 育 長 お諮りいたします。議案第５号 西都市歴史民俗資料館運営協議会委員

の委嘱について、ご異議ございませんか。

（異議なし）

教 育 長 ご異議ないようですので、議案第５号を承認いたします。

つづいて、議案第６号 西都市地域学校協働活動運営委員会設置要綱の

制定についてを議題にいたします。説明をお願いします。

社会教育課長 議案第６号 西都市地域学校協働活動運営委員会設置要綱の制定につい

て、社会教育法第５条第２項に規定する地域学校協働活動を円滑に推進す

るため、西都市地域学校協働活動運営委員会を設置することについて所要

の整備を行おうとするものです。

（資料により説明）

教 育 長 ご意見はございませんか。

（意見なし）

教 育 長 お諮りいたします。議案第６号 西都市地域学校協働活動運営委員会設

置要綱の制定について、ご異議ございませんか。

（異議なし）

教 育 長 ご異議ないようですので、議案第６号を承認いたします。

つづいて、議案第７号 西都市地域学校協働活動運営委員会委員の委嘱

等についてを議題にいたします。説明をお願いします。

社会教育課長 議案第７号 西都市地域学校協働活動運営委員会委員の委嘱等につい

て、社会教育法第５条第２項に規定する地域学校協働活動を円滑に推進す

るため、西都市地域学校協働活動運営委員会委員を委嘱又は任命しようと

するものです。

（資料により説明）

教 育 長 ご意見はございませんか。

（意見なし）



９

⒍その他

[1]西都市立図書館の行事予定について

[2]交通事故の示談成立について

⒎閉 会

⒏次回教育委員会開催日程

令和元年５月 28 日（火） 午前 10 時から

教 育 長 お諮りいたします。議案第７号 西都市地域学校協働活動運営委員会委

員の委嘱等について、ご異議ございませんか。

（異議なし）

教 育 長 ご異議ないようですので、議案第７号を承認いたします。

社会教育課長 （資料による説明）

社会教育課長 （資料による説明）

教 育 長 以上で本日の会議を終わります。


